

## Evropské závody DAIDO METAL řídí výrobu pomocí Infor LN

4

nejvýznamnější evropské  
podniky skupiny nasadily pro  
podnikové řízení systém Infor  
LN implementovaný  
společností Seyfor

6 mil.

ložisek měsíčně vyrobí  
Daido Metal s podporou  
Infor LN

12 000

výrobních objednávek  
zpracují ročně v Infor LN

### Klíčový požadavek

#### Špičková výrobní firma vyžadovala špičkový informační systém

Společnost DAIDO METAL CZECH (DMC), výrobce automobilových dílů, využívá od roku 2005 pro řízení svých podnikových procesů informační systém Infor LN. Řešení Infor LN později nasadila společnost Seyfor ve spolupráci s japonskou firmou HITACHI i v dalších evropských závodech DAIDO METAL Group: v roce 2012 v sesterském výrobním podniku Daido Industrial Bearings Europe a v obchodní organizaci Daido Metal Europe ve Velké Británii a v roce 2017 v obchodní organizaci Daido Metal Europe v Německu. Japonská společnost DAIDO METAL, která mimo jiné vyrábí kluzná ložiska pro potřeby automobilového průmyslu, patří ve svém oboru k absolutní světové špičce. Ložiska vyráběná společností Daido lze nalézt v každém druhém automobilu na světě, ale také například v lodních motorech nebo stavebních strojích. Společnost v roce 2004 začala rozšiřovat své aktivity v Evropě. Výsledkem této snahy byl v té době

i nový výrobní závod dokončený v roce 2006 v České republice v průmyslové zóně „Černovická terasa“ v Brně. Od té doby výroba v brněnském Daidu nadále rostla a firma zde v posledních letech významně rozšířila své výrobní prostory. V roce 2013 byla v prostorách výrobního podniku v Brně založena sesterská společnost Daido Metal Co., Ltd. – Evropské technické centrum, která se zabývá výzkumem tribologických vlastností materiálu. V Brně má dnes Daido přes 300 zaměstnanců.

**„V roce 2005 před námi stál náročný cíl – během jednoho čtvrtletí zprovoznit logistiku a finance nového informačního systému. Díky enormnímu nasazení, profesionálnímu přístupu a zodpovědnosti mých kolegů, vysoké odbornosti a profesionalitě konzultantů Seyfor a podpoře ze strany mateřské společnosti v Japonsku se to úspěšně podařilo.“**

## Řešení

### Mezinárodní řešení bylo podmínkou

Systém Infor LN si v Daido Metal vybrali pro jeho připravenost ke globálnímu nasazení (podpora jazyků a existence regionálních zastoupení Infor nebo partnerů v zemích, kde sídlí pobočky DAIDO METAL Group), propracovanou podporu výrobních operací. Vedle toho bylo také nutné, aby systém podporoval specifické funkce, které potřebují podniky, které jsou dodavateli do automobilového průmyslu (šarže, odvolávky, EDI, čárový kód). Implementace Infor LN probíhala souběžně s budováním brněnského výrobního závodu.

## Výsledek

### Jednotný informační systém přináší výhody všem firmám ve skupině

Nasazením systému se DMC podařilo zpřehlednit řídicí procesy a také prostřednictvím customizovaného řešení společnosti Seyfor zavést komunikaci s obchodními partnery a evropskou centrálou DAIDO METAL. Podpora a monitoring provozu systému od **Seyfor** zajišťuje užívání Infor LN v DMC s minimálním počtem neočekávaných odstávek a tím poskytuje i ochranu před výpadky výroby a riziky finančních ztrát.

„Se společností Seyfor spolupracujeme od počátku budování našeho závodu v Brně. Kvalitu jejich konzultantů i celého řešení Infor LN oceňujeme nejen my, ale i naši kolegové v zahraničí. V současnosti se chystáme přejít na poslední podporovanou verzi systému Infor LN a vážně zvažujeme převedení implementace ve všech našich závodech do multipodnikové struktury. Čekáme jen, až nám to současná nepřehledná situace kolem pandemie dovolí.“

Pavel Čermák | General Administrative Manager

## Hlavní přínosy



Stěžejní funkce informačního systému Infor LN byly implementovány souběžně s výstavbou závodu DMC v Brně, což umožnilo bezprostřední zahájení provozu IS spolu s rozběhnutím výroby.



Sjednocením informačních systémů v evropských závodech Daido se zjednodušila vzájemná komunikace. Poskytování vzdáleného monitoringu a podpory správy systému společností Seyfor zjednodušuje údržbu a pomáhá předcházet případným havarijním stavům tak, aby nedocházelo k výpadkům, případně k zastavení výroby.



Evropské závody Daido využívají výhody mezinárodního řešení při současném zohlednění lokálních legislativních a jazykových odlišností.

## Chcete podobné řešení?

**Tomáš Hanáček**

Infor Sales Manager

[tomas.hanacek@seyfor.com](mailto:tomas.hanacek@seyfor.com)

**Marek Sopóci**

Infor LN Team Leader

[marek.sopoci@seyfor.com](mailto:marek.sopoci@seyfor.com)

**Seyfor**